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. Indique les coordonnées des poinfs suivants :

MY (-3.6): .
(/.5 A
(-2.0): . Gh
©.7): 6. -
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3. Place les symboles sur les bonnes coordonnées.

ﬁ (-6, 2) ? : (-/.-6) %%1 (2.

—> ({2 S (6.2 FeHICRS

H. Quelle est laleftre correspondante aux coordonnées suivantes:

G.H: (5.4
3.2 (-3.-3: .
(-6.-3): ______ VAS) I
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Corrigé

COUPle en foliel
| :]:‘ ) F*
5'
i_. | ?
H?

. Indique les coordonnées des poinfs suivants :

B:(-6,2) H: (-8, -6)
M: (6. L:(-7-2)

2. Quelle lettre est & la position suivante?

HH: K (-36): 1
Z.5: J 3.-3: E
(-2.0): G (3. D D
76e): F ©6.-): M
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3. Place les symboles sur les bonnes coordonnées.

ﬁ (-6, 2) ? : (-/.-6) %%1 (2.

> (12 08 1 (6.-2) JeEECHS)

H. Quelle est la letfre correspondante aux coordonnées suivantes:

G.H: F (5.H: A
3.2: C (-3.-2: E
(-6.-3): B (7.5): D

@ Jardin de Vicky



